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283,2
Une valise contenant 4 appareils photo (Zeiss Ikon, Browie junior, momo…) et un folding 
10

283,3
Lots de photographies de presse (personnalités, chanteurs, mannequins …) 
35

283,5
5 appareils photo (Minolta, Konica…), une paire de jumelle et un flash 
10

283,6
Lot de documentation comprenant des photographies et des ouvrages sur le cinéma et la photo
20

283,7
6 objectifs 
30

283,8
Lots de positifs et un stéréoscope
15

284
Histoire de la photographie de Raymond Lécuyer, éd. Bachet, 1945 (avec les lunettes) 
110

286
2 ambrotypes : portraits de groupe à l’extérieur, 9,5 x 7,5 cm 
30

287
Lot : 28 autochromes stéréo 6x13 vers 1913 dans une boîte à rayures : Bois de Boulogne, Parc Monceau, Mont-Blanc, Guerchy, Auteuil…, 11 
105

positifs verre dans des cadre en laiton doré : scènes familiales, environ 20 boites de négatifs et positifs verre 6x13,

288
France Env. 1500 vues amaterus stéréo verre positif 45 x 107 dans 65 paniers  Taxiphote Jules Richard : Voyages en France de 1920 à 
850

1950 : Sud, Vosges, Alpes, Centre … Sites, paysages…. Légende manuscrite au centre des vues 

290
Japon, vers 1880 Types (8) (samouraï, aïkido, femmes, paysans…) Fontaine dragon.  9 tirages albuminés rehaussés à la gouache, encadrés 
1 100

Env. 18,5 x 25,5 cm  

291
Lehnert et Landrock Jeune Fille nue, Tunis, vers 1905 Tirage argentique d’époque Crédit et numéro 2155 dans l’image, imprimé au verso 23,7 x 
400

17,8 cm  

292
Lehnert et Landrock 3 Jeunes Filles nue, Tunis, vers 1905 Tirage argentique d’époque Crédit et numéro 2119 dans l’image, imprimé au verso 
350

23,7 x 17,8 cm  

293
Lehnert et Landrock Jeune Fille nue, Tunis Tirage argentique d’époque, vers 1905 Crédit et numéro 2163 dans l’image, imprimé au verso 23,7 x 
300

17,8 cm  

294
Lot : table de retouches, châssis-presse, cuvettes 
45

295
Chambre  Gilles Faller 18x24  de studio, obturateur à rideau devant l’objectif, pied en bois sur roulette 
300

296
Un stéréo-panoramique Leroy 6x13 et un Stéréospido métallqiue Gaumont 6x13, avec housse 
110

297
Borne stéréo Ontophote pour vues verres 6x13 (accident et manques) avec 10 paniers, env. 120 vues Chine Laos : villages, scènes de la vie 
550

quotidienne, scènes de pêche, fumerie d’opium (avec des occidentaux) 

298
Borne stéréo Jules Richard en noyer pour vues en verre 45x107 
650

299
Borne stéréo «  le taxiphote » Jules Richard en noyer vernis,  pour vues verre 45x107, avec 12 paniers contenant 280 vues positives (famille, 
850

voyage à Dakar, Rio de Janeiro, Chamonix, Landes, lancement d’un navire), clefs 

300
Microscope Nachet dans son coffret, accessoires, lentilles et lamelles 
30

301
Matériel de laboratoire agrandisseur DURST-M700, margeur, compte-pose, bac, produits, filtres, lampes, un pied-photo dans un écrin, une 
40

glaceuse double-face, des pochettes et boîtes de papier, cuves et alimentation batterie SONY vidéo 8 

302
3 foldings : Ikonta Zeiss-Ikon, West pocket Kodak (2) 
40

303
Lot : Folding Zeiss Ikon donata 227/7, projecteur Lapierre 8mm, pieds de photo en laiton
40

304
Foca universel, obj. Oplarex-50mm f1,9, étui avec filtres 
80

305
Zeiss-Ikon Icarex 35 CS, obj. Tessar 50mm f 2,8 
80

306
Minox LX,  polaroïd SX-70, modes d’emploi et housses 
90

307
Minox 35 ML, mode d’emploi et boîte 
40

308
Canon AE-1, Obj. Canon 50mm f(1,8) – 28mm f (2,8), zoom 70-210mm f(4), Sac à dos de transport, flash 
50
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309
Flexaret – automat – 6x6 Obj. 80mm, f3,5 – Meopta Belar 
80

310
Rolleiflex N° T2141503, 6x6, gris, obj. Tessar 3,5 – 7,5mm,  tête panoramique pour pied, lentilles, parasoleil, sac TBE 
300

312
La chronophotographie de L. Gastine, collection encyclopédie scientifique des aides-mémoire, Section ingénieur, Léauté directeur, Ed. 
100

Gauthier-Villars et Fils, Masson et Cie, Paris, non coupé  TBE 

313
L’optique,  sous la direction d’Edouard Charton, coll. Bibliothèque des merveilles, ed. Hachette et cie, Paris, 1874   Chapitres traitant des 
140

lanternes magiques, chambre obscure, fantasmagorie, chambres claires, spectres. Nbr. Ill. 

314
Les Récréations scientifiques ou l’enseignement par les jeux, Gaston Tissandier (Deuxième édition) 1881,  Chapitres traitant de la vision et des 
150

illusions d’optiques (toupies, zootrope, praxinoscope) TBE

315
Cent Tableaux de science pittoresque, d’Albert-Levy, ed. Hachette et Cie, 1883 Chapitres traitant des ombres chinoises et des spectres. 
100

316
Les merveilles de l’électricité et de la photographie de Georges Brunel, vers 1900, comprenant des chapitres sur la Chronophotographies, la 
100

photographie des couleurs, Le Kinétoscope Edison, le Cinématographe Lumière, l’Aléthorama.  

319
27 vues pour L.M : « Fables de La Fontaine », Geneviève de Brabant, contes… Autour de 7,5 x 30 et 6 x 23 cm 
20

320
41 vues pour L.M dans des boîtes : contes, grotesques… 35,5x9 cm et inf. 
40

321
23 vues pour L.M dans des boîtes : « Mère biquette » (12), « Guerres d’Italie » (11), 21,5 x 5,5 cm 
20

322
Lot d’environ 100 vues de projection 8,5 x 10 cm (Benjamin Rabier, Turquie, Tunisie, Le bon samaritain), on y joint 24 vues pour L.M 
60

323
Lot de vues à système cadre bois, éléments pour vues de L.M 
90

324
5 vues à système : un petit chromatrope 13 x 5 cm, cadres en bois : sur l’âne, « le chien et la charcuterie » (double tirette en verre), légende au
110

 dos, un cavalier, la chute Formats divers 

325
3 vues à système : « l’astronome », « le porteur », « personnage à lunette » 11 x 25,3 cm 
100

326
Vue à système et tirette en laiton : « Saut de la chaise » 12,5 x 25 cm 
130

327
5 vues à système, cadre métallique doré : « monstres », « chaudron »… 22,5 x 7,5 cm Accidents 
70

328
2 vues panoramiques à système « chemin de fer dans le Tyrol, 36x10,5 cm Accidents et manques 
50

329
Vue à système, « la mort », tirette laiton, cadre noir,       11x24,5 cm 
320

330
Vue à système, « le dragon dans le coffre », tirette en laiton, cadre noir, 11 x 24,5 cm
130

331
Vue à système « le bonnet enflammé », tirette laiton, 11 x 25 cm
180

332
Vue à double système «  lecture interrompue », deux tirettes en laiton, 2 vues animées, étiquette et n°14 
120

333
Lanterne de projection pour plaque 8x10 cm (manque la cheminée) 
20

334
Lanterne cocorico et 7 Pathéoramas : en carton bouilli(2), métal(3), bakélite (2), avec sa boîte (1) 
100

335
Projecteur Jouet Ciné Egda dans sa valise rouge en métal avec 12 films, écran, notice 
30

336
Cinematographe  pour film souple et plaque de verre, métal noir, électrifié, deux bobines ; Cinette movie 16 dans sa boîte, 2 films amateurs, 2 
150

bobines 16mm-600m en métal 

337
Lanterne magique Lapierre « riche », ht. 35 cm 
150

338
Lampascope boule en métal doré, ht. 35,5 cm 
110

339
Lampadophore Lapierre, nickelé, lampe à pétrole, boîte, Ht.48cm 
460

340
Miroir De Sorciere. Epoque Napoléon III 
200

342
Grande caméra obscura en forme de livre en bois vernis Cheminée laiton avec prisme, 2 rideaux fixés sur une tringle, la façade avant amovible
2 800

 afin de passer la main pour dessiner L61,2 ; l45 ; Ht. 14 cm Hauteur ouverte : 56 cm 

350
1/ Phonographe Pathé 
50

357
Phonographe à cylindre « je chante haut et clair », modèle n°4 avec son coffret, manivelle, tête enregistreur, et reproducteur dans sa boîte, 26 
1 000

cylindres Pathé dans leurs boîtes 

358
15/ 6 caméras 9,5mm : Ercsam Camex (3), Pathé wébo Rio, A Luxe, Pathéscope H 
60

359
16/ 5 caméras Pathé 9,5mm : Pathé baby, motocamera « mondial B », Pathé Lido, motocamera « national », Pathé wébo 
50
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360
17/ 5 caméras 9,5mm : Eumig, Camex, PAthex, Pathé wébo Rio, reinette 
100

361
18/ 6 caméras 9,5mm : Eumig, Ercsam, Pathé webo, Pathéoscope prince, Pathex, Pathéscope 
110

362
19/ 6 caméras Pathé 9,5mm : Pathé baby avec moteur, 3 motocamera : national (obj.fixe), type mondial B, type lux , Pathé wébo et Pathé wébo 
110

Rio avec sacs Accidents 

363
14/ Caméra Pathé Super 9,5mm, tourelle avec 2 objectifs 
120

364
Lot : Projecteur Pathé Kid, 11 carters, 2 ampoules, un Pathéorama avec une boîte de films, un folding Zeiss Ikon, pied 
60

365
Projecteur Pathé Kid 9,5mm, boîte en carton d’origine, 5 carters  
50

366
1/ 3 projecteurs Pathé Kid, 9,5mm 
170

367
2/ 2 projecteurs Super Pathé Kid, 9,5mm, avec courroie et bras pour bobine 120m 
170

368
3/ 3 projecteurs Pathé Baby, 9,5mm, avec lampes et interrupteur 
130

369
4/ Projecteur Super Pathé, 9,5mm Manque la visse du bras 
90

370
Appareil de projection de foire : projecteur Pathé baby 9,5mm fixé à l’intérieur d’un caisson, un écran blanc en fond sur la paroi, viseur 
350

extérieur Ht 49, L68, l26 cm (Voir la reproduction) 

371
5/ 2 projecteurs Pathé Lux, 9,5mm dont un dans un coffret 
190

372
6/ 2 projecteurs Pathé Lux, 9,5mm 
150

373
7/ 2 projecteurs Pathé « Coq d’or », 9,5mm 
220

374
Projecteur Pathé Vox, 9,5mm 
140

375
8/ 4 projecteurs Pathé 9,5mm dont un Pathé 39, et un Pathé B, 2 Pathé Rex dont un dans un coffret 
280

376
9/ 4 projecteurs Pathé 9,5mm : Pathéscope ACE avec sa dynamo et sa boîte, Pathéscope IMP, Cinak n°1 et Pathex 
230

377
10/ 3 projecteurs Pathé 9,5mm : Marignan, baby et baby 60 
100

378
11/ 3 projecteurs Pathé 9,5mm : Marignan, Baby et Wébo. 
60

379
Projecteur Pathéscope Gem, 9,5 mm On y joint deux films, une lampe, un mode d’emploi et une boîte de transport 
150

380
20/ 4 projecteurs 9,5mm : cinegel (3), cine BR 
20

381
21/ 4 projecteurs 9,5mm : Sadar, cine BR type B2, cinegel, Ercsam Malex 
70

382
22/ 2 projecteurs 9,5mm : Pathé cineric europ, Pathé wébo Joinville  
170

383
27/ 2 projecteurs Pathé 9,5mm : type H, Mirage. On y joint un projecteur pour vue fixe Luxa en bakélite.  
100

384
Projecteur Pathé 9,5mm Duplex « Monaco », mode d’emploi, câbles, boîte d’origine 
180

385
Important lot d’accessoires Pathé : viseur motocamera, posographe, pathexgraph, colleuses (4), diaphot, nécessaire d’entretien(4), chargeurs 
350

(15), bonnettes, films vierges dans boîtes (5), pinces à encocher, allumeur-extincteur, lampe de salle, résistance

388
Lot : caméra Zeiss Ikon-Movikom 8mm, viseur, caméra Zeiss ikon et un Brownie 
20

390
4 caméras 8mm : Bolex zoom reflex P1, Mouikon 8 Zeiss-Ikon, Yashica 8-EIII tourelle 3 obj., Kodak brownie avec sacs 
30

391
4 caméras 8mm et  2 appareils photo : Bolex Paillard B8, Yashica 8, deux obj. Kodak automatic 8, Nizo -8 Allmat mod2, poignée, cinemax85E, 
30

avec sacs, polaroïd model95 avec Flash, Kodak instamatic 77-x 

392
12/ 8 caméras 8mm : LD8, Paillard-Bolex, Paillard-Bolex C8, Eumig avec tourelle, Pathé continental, Eumig S2, S3, C6 
100

393
13/ 6 caméras 8mm : Eumig avec tourelle, Eumig servomatic, Eumig C3, Reinette, Autocamex, Coronet sacs 
70

394
23/ 4 projecteurs 8mm : Heurtier, Eumig, cineric, Malex 
20

395
24/ 4 projecteurs 8mm : Miami Emel France, Ercsam malex record, Eumig, Heurtier PS8 
20

396
25/ 5 projecteurs 8mm : royal cinegel, Eumig P8 Automatic « novo », Heurtier PS8, SR8 Cinegel, Eumig P8 
20

397
26/ 5 projecteurs 8mm : Heurtier bi-film 8+ super 8, Eumig P8 automatic « novo », cinegel 8, cineric Tiranty, cinegel Royal 215  
30

398
29/ 5 projecteurs 8mm: Heurtier bi-film 8+super8, Rex-AT8, Eumig mark 8, Eumig Mark 610D, Eumig 614D 
70
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399
30/ 6 projecteurs 8mm : cinegel G8, Heurtier P6-24B option sonore, Eumig mark super 8, cinegel super 8, Eumig 624D, Pathé 8 S8 
110

400
32/ 4 projecteurs 8mm Lapierre : L 60 (2), RL50 (2) 
10

401
3 projecteurs Heurtier super 8mm sonore, Noris record L100, Eumig S910GL 
60

402
3/ 3 projecteurs 8mm: Kodascope-71A, Eumig P8, Paillard-Bolex M8 
20

403
Camera Paillard-Bolex 16mm, obj. Pan-Cinor 17-85mm  f(2), viseur, poignet, sac de transport 
150

407
28/ Projecteur Heurtier Tri-standard 16, 9,5 et 8mm, boîte avec galets et passe-films 8 et 9,5mm, sac de transport 
40

408
31/ 2 projecteurs Pathé : P16, PSM16, et une cinette, boite d’origine avec 4 films 
120

409
1/ 2 projecteurs sonores 16mm, Ampro et sound Kodascope model FS-10-N dans une valise de transport 
120

410
5/ Projecteur 16mmm Bauer P6 automatic 
140

411
6/ Projecteur 16mm GB-Bell and Howel sonore 
40

412
3 trépieds pour caméra : arriflex en métal, Arri en bois ; Sachtler et wolf en bois 
120

413
Caméra Pathé 35mm, 1908, n°854, corps en bois non gainé, planchettes avant et arrières non d’origine, sans magasin, objectif (Voir la 
400

reproduction) 

414
Magasin en bois pour camera Pathé 
200

415
Vitalux cinema co. Milwaukee, 1922, système comprenant la combinaison d’une caméra et d’un projecteur, une boîte de films et un chargeur 
2 400

(Voir la reproduction) 

417
Caméra scientifique Boulite pour film 60mm. Vers 1925 (Voir la reproduction) 
800

418
3 statuettes REMIX Ht.37 et 43cm 
60

419
3 statuettes 1/6 en résine polychrome dont  « Cécile » d’après J-P. Gibrat numérotée 250/300, boîte ; Ruri Hoshino de Kotobukiya, boîte 
60

420
4 statuettes 1/6 en résine polychrome : Reï et Asuka par Nerv, 2 boîtes  
40

421
3 statuettes 1/6 en résine polychrome dont summer bikini ver par Makoto Kobayashi, boîte 
30

422
3 statuettes 1/6 en résine polychrome dont Milos Manara (2), démons et merveilles 
30

423
3 statuettes 1/6 en résine polychrome
30

424
4 statuettes 1/6 en résine polychrome Accidents 
30

425
4 statuettes 1/6 en résine polychrome dont 2 presse-livres, Milo Manara, boîte Accidents et manques 
20

426
4 statuettes 1/6 en résine polychrome dont Rei (1)
30

427
Day Dreams. Disque américain pour CHRONOPHONE  GAUMONT  
1 150

428
Sculpture en Bronze représentant le coq Pathé posant sur une bobine marquée PATHE FRERES. Signé Feitu, NY (New York) 1909 Hauteur : 
3 000

10,5 

430
Manon des sources, 1952 Marcel Pagnol  Avec Jacqueline Pagnol et Raymond Pellegrin 4 photos colorisées 
90

431
Demain nous divorçons, 1951 Louis Cuny Avec Sophie Desmarets et Jean Desailly 6 photos couleur 
80

432
Rio escondido, Villle d’enfer, 1947 Emilio Fernandez Avec Maria Félix 7 photos
130

433
Dédé d’Anvers, 1947 Yves Allégret Avec Simone Signoret, Bernard Blier et Marcel Dalio 7 photos colorisées 
400

434
Ruy blas, 1947 Pierre Billon Avec Jean Marais, Danielle Darrieux 5 photos  
40

435
Tous les chemins mènent à Rome, 1949 Jean Boyer Avec Micheline Presle et Gérard Philipe 7 photos 
50

436
Les salauds vont en enfer, 1955 Robert Hossein  Avec Marina Vlady, Serge Reggiani et Henri Vidal 8 photos
150

437
Tournage Pathé ? Vers 1915 Equipe en extérieur, intérieur de château  2 photographies 14,5 x 20,5 cm ; 17 x 22,5 cm 
150

440
Roger Forster L’amour est un jeu, 1957 Marc Allegret Avec Annie Girardot et  Robert Lamoureux 8 photographies, crédit de l’auteur et de la 
60

production dans l’image  24 x 30 cm 

441
La femme en homme, 1931 Augusto Genina Avec Françoise Rosay et Carmen Boni  5 photographies  24 x 30 cm 
60
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442
Mazurka, 1935 Willy Forst Avec Pola Negri 6 photographies d’exploitation 22 x 29 cm Justice 
50

445
Amant et voleur, 1935 Raymond Bernard Avec Pierre Blanchar, Florelle et Arletty 6 photographies, titre et sigle OSSO dans la marge  24 x 30 
120

cm 

447
Sam Lévin Prison de femme, 1938 Roger Richebé Avec Viviane Romance et Renée Saint-Cyr 6 photographies 24 x 30 cm
70

448
La mort du cygne, 1937 Jean Benoît-Lévy Avec Yvette Chauviré et Mia Slavenska 6 photographies dont 3 d’exploitation Env. 24 x 30 cm (3) ; 
90

24 x 30 (3) 

449
L’assassin habite au 21, 1942 Henri-Georges Clouzot Avec Pierre Fresnay et Suzy Delair 6 photographies dont 5 d’exploitation 23,5 x 29,5 cm 
100

450
Fantomas,  Jean Sacha Simone Signoret et Marcel Herrand 2 photographies d’exploitation  24 x 30 cm  
100

451
La pouponnière, 1932 Jean Boyer Avec Françoise Rosay et Robert Arnoux 17 photographies dont 12 d’exploitation Env. 20 x 25,5 cm (5) ; 22,5
110

 x 28,5 cm (12) 

453
Sacha Massour  Rendez vous de juillet, 1949 Jacques Becker Avec Daniel Gélin et Nicole Corusel 10 photographies Formats divers 
50

454
La taverne du poisson couronné, 1947 René Chanas Avec Michel Simon et Jules Berry 5 photographies dont 3 d’exploitation 24 x 30 cm  
60

456
Volpone, 1940 Maurice Tourneur Avec Harry Baur et Louis Jouvet 5 photographies dont une d’exploitation  Env. 23,5 x 29,5 cm 
60

458
Terre de feu, 1942 Marcel L’Herbier Avec Jean Servais, Mireille Balin 4 photographies 24 x 30 cm 
60

459
Premier bal, 1941 Christian-Jacque Avec Marine Déa et Fernand Gravey 14 photographies Env. 23,5 x 30 cm  
70

461
Ben Hur, 1959  Wiliam Wyler Avec Charlton Heston, Jack Hawkins  12 photographies d’exploitation USA 20,5 x 25,5 cm 
90

462
Requins de Gibraltar, 1947 Emile Edwin Reinert Avec Annie Ducaux et Louis Salou 6 photographies 18 x 24 cm (5) ; 24 x 30 cm 
30

463
La vallée du bonheur (Finian’s rainbow), 1968 Francis Ford Coppola Avec Fred Astaire et Petula Clark 10 photographies 20,5 x 25,5 cm  
60

465
Les révoltés du Bounty, 1961 Lewis Milestone Avec Marlon Brando et Trevor Howard 20 photographies USA 20,5 x 25,5 cm 
90

467
Les aventures des pieds Nickelés, 1964 Jean-Claude Chambon  Avec Charles Denner, Rellys et Robert Dhery 9 photographies dont 4 de 
55

plateau (cachet du photographe Serge Allard dans l’image pour 2) et 5 d’exploitation Formats divers (4) ; Env. 23,5 x 29,5 cm

468
Le Satyricon, 1969 Federico Fellini Avec Martin Potter et Hiram Keller 8 photographies, légende tapuscrite au verso 20 x 25,7 cm  
120

469
Sept jours ailleurs, 1968 Marin Karmitz Avec Catherine Martin et Michèle Moretti 3 photographies d’exploitation  24 x 30 cm 
20

471
La Maison sous les arbres, 1971 René Clément Avec Faye Dunaway, Frank Langella 6 photographies d’exploitation couleur 24 x 30 cm 
30

474
L’affaire Dominici, 1972 Claude Bernard-Aubert Avec Jean Gabin et Victor Lanoux 6 photographies dont 2 de tournage, étiquette de production 
50

au verso 18 x 24 cm  

475
Le mur de l’Atlantique, 1970 Marcel Camus Avec Bourvil et Jean Poiret 20 photographies 18 x 24 
80

476
Les sorcières de Salem, 1956 Raymond Rouleau Avec Simone Signoret et Yves Montand 4 photographies dont 3 d’exploitation  24 x 30 cm 
50

et18 x 24 cm  Justice

477
La porte de l’enfer (Jigoku-mon), 1952 Teinosuke Kinugasa Avec Kazuo Hasegawa et Machiko Kyo 5 photographies d’exploitation colorisées 
30

20 x 29,5 cm 

482
Colette Darfeuil  par Roger Forster, Darlo,  12 photographies dont Tout va très bien Madame la marquise, le procureur hallers, Env ; 18 x 24 cm 
150

et inf (10) ; 24 x 30 cm (2) 

483
Steeve McQueen 3 photographies USA dont Bullit 20,5 x 25,5 cm  
60

484
Monica Vitti 11 photographies USA dont Modesty Blaise 20,5 x 25,5 cm 
210

487
Kim Novak  Avec Otto Preminger, Franck Sinatra, portraits… 15 photographies Formats divers 
30

488
Zazie dans le métro, 1960 Louis Malle Avec Philippe Noiret et Annie Fratellini 3 photographies Env. 23 x 29 cm (2) et 12,5 x 18 cm 
30

490
JAMES STEWART,  18 photographies USA. 20,5 x 25,5 cm,  On y joint 3 états 18 x 24 cm ; 9 x 12 cm(2) 
180
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491
Voulez-vous couchez avec moi? Brigitte Bardot et Henri Vidal, 4 photographies de tournage. 18 x 24 cm.
150

493
Catalogue de matériel PATHE INDIA Cinematographs & Accessories 1929 
250

495
La revue du siècle 1895 – 1896. Rare reliure de cette revue Lyonnaise, comportant deux articles sur le Cinématographe Lumière. L’un début 
160

1895, l’autre en janvier 1896. 

497
4 ouvrages : L’encyclopédie du cinéma de Roger BOUSSINOT, 1961 ; Le cinéma et ses hommes d’Henri COLPI ; Histoire du cinéma de Maurice 
60

BARDECHE et Robert BRASILLACH, 1935 ; Panoramique du cinéma de Léon MOUSSINAC, 1920 

498
10 ouvrages : Le cinéma du diable (1947) et l’intelligence d’une machine (1946) de Jean EPSTEIN ; Esthétique et psychologie du cinéma (2 vol.) 
60

de Jean MITRY,  1963, avec deux dédicaces ; la foi et les montagnes d’Henri FESCOURT, 1959 ; L’art cinématograph

499
4 ouvrages : Histoire du cinéma, de Bardèche et Brasillac, 1942 ; Le cinéma d’amateur, sous la direction de Jean Vivié, 1937. Préface de Louis 
80

Lumière et Léon Gaumont ;  Le cinéma substandard de G. Gronostayski ; Annuaire de programmation en format reduit

501
Georges DEMENY - Tiré à part contenant le texte de la conférence faite à la Ligue Française de l'Enseignement le 1er février 1909 comment j'ai 
100

invente le cinema. Ce texte sera repris dans le livre introuvable publié par Demeny en 1909 LES ORIGINES DU CINE

502
Histoire comparée du Cinéma, tome I et II « De la cinématique au cinématographe 1826-1896 », « Du cinématographe au cinéma 1896-1906 » de 
150

Jacques Deslandes et Jacques Richard, ed. Casterman, 1968 

503
Photo-Revue, de 1906 à 1923 (n° dépareillés), 1947(oct-nov-dec), 1948 (année entière), 1949 (janv. à mars), de 1952 à 1955, de 1963 à 1982 
40

Env. 240 magazines On y joint quelques n° de Photo-index des années 1912 et 1913  

507
Photo Cinéma, de 1961 à 1972 Le nouveau Photo Cinéma, de 1972 à 1980 
20

508
Photo, de 1967 à 1976 (n°1 au 113) 114 magazines 
20

513
La grande encyclopédie de la photo du n°1 au 54 54 magazines 
10

514
Important lot de mode d’emplois, catalogues et produits, films : Pathé kid, baby (2), lux (3), Super, motocamera (4), lido… Filmathèque Pathé 
120

1930 Heurtier, Camex… On y joint quelques photocopies de mode d’emplois. 

525
Le crime était presque parfait, 1954, d’Alfred Hitchcock, avec Grace Kelly 60 x 80 cm ent. Etat : A 
90

527
Blow-up avec Vanessa Redgrave 60 x 80cm  Etat : A 
60

528
Pépé le Moko, 1936, de Julien Duvivier, avec Jean Gabin 60 x 80 ent. (Portrait de gabin)  
150

537
A new noveltoon, 1943, USA one sheet Etat : A 
60

546
L’assassin est à l’écoute, 1948, de Raoul André, avec Louis Carletti 120 x 160 ent. Etat : A 
30

547
Mon amour est près de toi, 1943, de Richard Pottier avec Tino Rossi Ill.Jacque Bon état 120 x 160  
60

548
Fric-frac, 1939, de Claude Autant-Lara,  avec Fernandel et Arletty Ress. 120 x 160 ent. Etat : B- 
30

549
Interdit de séjour, 1955, de Maurice de Canonge avec Claude Laydu 120 x 160 ent. Etat : A 
50

550
Non coupable, 1947, d’Henri Decoin,  avec Michel Simon  120 x 160 ent. Etat : A 
80

553
Pour un sou d’amour, 1932, de Jean Grémillon, avec André Baugé 120 x 160 ent. Etat : A 
80

556
La fiancée des ténèbres, 1944, de Serge de Poligny avec Jany Holt 120 x 160 ent. Etat : A 
120

559
A nous la liberté, 1931, de René Clair, avec Raymond Cordy, Henri Marchand Lithographie numérotée  11/500 et signée au crayon Jean Mercie 
80

560
Zigomar contre nick carter, Film Eclair de Victorien Jasset 1912 – affiche 120 x 160, non entoilée.  Affiche incomplète ; 1 panneau seul d’une 
500

affiche 240 x 160. 

567
Le docteur Jivago, 1965, avec Omar Sharif Ill. Allard 160 x 115 cm  Etat A 
70

569
Bond contre Docteur no, 1962, de Terence Young, avec Sean Connery et Ursula Andress 120 x 160 ent. Etat : A 
150

570
Bon baiser de Russie, 1964, de Terence Young, avec Sean Connery Ill. Crimson Réédition 120 x 160 ent. Etat : A 
180

577
La douceur de vivre (La dolce vita), 1960, de Federico Fellini, avec Marcello Mastroianni et Anita Ekberg Ill. Yves Thos 120 x 160 ent. Etat : A 
300

585
Opération tonnerre (Thunderball), 1965, de Terence Young, avec Sean Connery  120 x 160 ent. 
130

586
Désert rouge, 1964, de Michelangelo Antonioni, avec Monica Vitti et Richard Harris 120 x 160 ent. Etat : A 
300
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588
La vie en rose (Just around the corner), 1938, d’Irving Cumming, avec Shirley Temple Ill. Gil Buridant 120 x 160 ent. Etat : A 
450

593
Scaramouche, 1952, de George Sidney, avec Stewart Granger et Janet Leigh Ill. Oussenko 120 x 160 ent. Etat : A 
300

603
Et … Dieu créa la femme, 1956, de Roger Vadim, avec Brigitte Bardot et Jean-Louis Trintignant Ill. René Péron 120 x 160 ent. Etat : A 
200

605
Weeek-end de Néron, 1956, de Steno, avec Brigitte Bardot  120 x 160 ent. Etat : A 
80

606
Viva James Bond, Goldfinger Ill. Yves Thos 120x160 cm ent. Etat : A 
80

608
Swing Romance, 1940, de avec Fred Astair et Paullette Godard Ill. Hervé Morvan 160 x 240 ent. Etat : A 
650

609
Moulin rouge, 1952, de John Huston avec José Ferrer et Zaza Gabor 120 x 160 ent. Etat : A 
150

615
Napoléon vu par Abel Gance La jeunesse de Bonaparte, la révolution française, le siège de Toulon 4 bobines 
40

617
26 bobines 120m : Charlot (11), Les bagarreurs du Montana (2), le mariage de Mlle Beulemans (2), Mistigri et les stars, les trois petits cochons, 
180

photo sous le chapiteau, Ferda la fourmi au pays des fées, Donald magicien, Rêve de Noël, le fils du chercheu

618
25 bobines 120m +2 +1+1 Jim le bouc fils du Texas (2), Mickey (4), La révolte des …, Laurel et Hardy (4), La … à l’assaut de la Terre, film 
100

amateur en couleur, Harold Lloyd (2), les as du volant, Charlot, le trésor de l’île de papa-nui, Rintintin, Fred l’

619
235 carters Pathé baby : Pathé Gazette 
160

620
164 carters Pathé baby, Félix le chat (5), Charlot (1à), Rigadin (2), Harold Lloyd (3), divers (29), Pathé gazette (115) dans une boîte Pathé baby
200

 pour film On y joint 50 carters vides 

621,1
Les trois stooge : Fric, trique et flics, le sevret de la pastèque, Les fourberies de l’copain. 1 bobine 600mn N et B 
70

623
Georges Méliès. 2 films  cake walk infernal – le tripot clandestin 1 bobine  N&B, 60m muet 
70

624
Georges Méliès. 4 films. La Guirlande Merveilleuse – La Boite A Malice – Le Coffret Enchante – Le Tambourin Fantastique 1 bobine  N&B, 100m 
100

muet 

625
Film porno années 30, sans titre. 1 bob 100m 16mm. Muet N&B 
60

625,1
Actualités FOX MOVIETONE 1966. 1 bobine 600m
100

626
Film érotique muet, vers 1928 
100

626,1
Le monde en feu. Film sur la seconde Guerre mondiale 
100

631
Rendez-vous Champs-Elysées, 1937 de Jacques Houssin, avec Jules Berry 2 bobines  N&B  
180

631,1
MAJOR DUNDEE - 1965 de Sam Peckinpah avec Charlton heston et Richard Harris, couleur
140

636
Marseille contrat (The Marseille contract), 1974, de Robert Parrish, avec Michael Caine et Anthony Quinn Couleur
160

638
Torrents, 1946 de Serge de Poligny Avec Georges Marchal 2 bobines  N&B  
180

640
Deux grandes gueules, 1974, de Sergio Corbucci, avec Giancarlo Gianni et Michel Constantin Coul. 
90

642
L’Ile du camp sans retour, 1958, de Val Guest, avec André Morell et Carl Mohner N.B. 
190

644,1
L'HOMME QUI VOULUT ETRE ROI - 1975, de John Huston avec Michael Caine, Sean Connery, couleur, scope
150

645
Pilote de haut vol, 1957, de John Giling, avec Ray Miland et Bernard Lee 
240

646
La poudre d’escampette, 1971, de Philippe de Broca, avec Marlène Jobert et Michel Piccoli Coul. 
90

647
Poppy, 1936, avec W.C. Fields 2 bobines  N&B  
190

650
Le bagarreur (Hard times), 1975, de Walter Hill, avec Charles Bronson et James Coburn Coul. 
90

659
L’Anti gang, 1981, de Burt Reynolds, avec Charles Durning et Brian Keith Coul. 
100

660
L’amour l’après-midi, 1972, d’Eric Rohmer, avec Bernard Verley et Zouzou Coul. 
130

662
Point de mire, 1977, de Jean-Claude Tramont, avec Annie Girardot et Jacques Dutronc Coul. 
120

663
Catherine and Co, de Michel Boisrond, scénarion de Catherine Breillat, avec Jane Birkin et Patrick Dewaere et Jean-Claude Brialy Coul. 
150
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